

В диссертационный совет Д 002.138.02  
на базе Федерального государственного бюджетного учреждения науки  
«Институт проблем рынка» Российской академии наук

## ОТЗЫВ

Научного руководителя, доктора экономических наук, доцента Завалько Натальи Александровны о работе соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – Промышленность) Жакевича Александра Георгиевича над диссертацией на тему «Формирование эффективной системы контроллинга в промышленных организациях»

В период подготовки диссертации с 2012 по 2015 год обучался по очной форме в аспирантуре Негосударственного образовательного учреждения высшего образования «Международный институт экономики и права» (НОУ МИЭП) по направлению подготовки Экономика, а затем поступил работать на кафедру менеджмента, государственного и муниципального управления НОУ МИЭП в качестве преподавателя. В 2012 году окончил Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московская академия экономики и права» (г. Москва) по специальности «Менеджмент организаций».

Работа выполнена на актуальную тему, вопросы формирования эффективной системы управления промышленными организациями на протяжении многих лет сохраняют особую важность, прежде всего, с точки зрения обеспечения эффективности промышленности страны в целом. Анализ деятельности промышленных предприятий и организаций в современных условиях показывает тесную взаимосвязь экономической

эффективности с проблемой повышения эффективности управления. Эффективность промышленных организаций во многом определяется качеством управленческой деятельности, и в частности<sup>\*</sup> системы контроллинга, обеспечивающих их конкурентоспособность.

Исследование научных основ по проблемам диссертационного исследования, отраженных в научных публикациях, монографиях и методических материалах, позволили прийти к выводу о недостаточности изученности указанных вопросов и необходимости более детального анализа принципов и подходов к формированию эффективной системы контроллинга в промышленной организации в условиях быстременяющейся внутренней и внешней среды.

Актуальность, научная и практическая значимость разрешения проблем связанных с формированием эффективной системы контроллинга в промышленных организациях предопределило выбор темы диссертационной работы.

Жакевич Александр Георгиевич в процессе работы над диссертацией показал высокую ответственность и целеустремленность. Можно говорить о том, что Жакевич А.Г. сложившийся молодой ученый, заинтересованно ведущий научно-исследовательскую работу.

Основные положения диссертационной работы докладывались автором на научно-практических конференциях, в том числе международных. По теме диссертации опубликованы в 15 научных работах. Общий объем работ составляет 14,5 п.л., в которых автору принадлежит 5,1 п.л. Среди них – 5 из Перечня ВАК РФ рецензируемых научных журналов и изданий.

Представленная диссертационная работа Жакевича Александра Георгиевича на тему «Формирование эффективной системы контроллинга в промышленных организациях» является самостоятельно выполненной законченной научной работой, которую можно рекомендовать к защите по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – Промышленность).

Научный руководитель, зав. кафедрой  
менеджмента, государственного  
и муниципального управления  
НОУ ВО «Международный институт  
экономики и права», д.э.н., доцент

Н.А. Завалько

Почтовый адрес: 105082, г. Москва,  
Рубцовская набережная, д. 3, стр.1.  
Тел.: +7-495-781-06-53  
e-mail: info@miepvuz.ru

